

Nota de Esclarecimento - Edital de Retificação nº. 04/2009 do Edital nº. 11/2008 - TAE

A PROGEP/CDP comunica que será publicado no D.O.U. desta segunda-feira (dia 04/05/2009) e divulgado no sitio UFRB, o Edital de Retificação nº. 05 do Edital 11/2008 - Concurso Público para Servidor Técnico-Administrativo com as seguintes alterações:

Onde se lê:

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições estatutárias, tendo em vista o disposto no Artigo 37, inciso II, da Constituição Federal, no Decreto nº 4.175, de 27/03/2002, nas Portarias MPOG nº 286, de 02/09/2008, alterada pela Portaria nº 324, de 20/10/2008 e MEC nº 1.226, de 06/10/2008, DOU de 07/10/2008, para atendimento das demandas desta IFE, em cumprimento às pactuações do termo de acordo de metas dos programas de Expansão 2008 e 2009, REUNI 2008 e 2009 e, parcialmente, 2010 e, ainda, no Convênio celebrado com a Universidade Federal da Bahia, torna público que estarão abertas as inscrições no Concurso Público para provimento dos cargos do Quadro Permanente de Pessoal Técnico-Administrativo desta Universidade, observados os termos das Leis nº 8.112, de 11/12/90, e nº 11.091, de 12/01/2005, dos Decretos 6.593, de 02 de outubro de 2008 e nº 6.135, de 26 de junho de 2007, das disposições do Estatuto e do Regimento Geral da Universidade e da Administração Pública, pertinentes e complementares, mediante as condições contidas neste Edital, em cumprimento ao Processo nº 23066.002402/09-73 e considerando a Nota Pública de 05/02/09 bem como o Comunicado Público de 09/03/09,

Leia-se:

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições estatutárias, tendo em vista o disposto na Portaria nº 286/MPOG de 02/09/2008, DOU de 03/09/2008, alterada pela Portaria nº 324, de 20/10/2008, na Portaria nº 1.226/MEC, de 06/10/2008, DOU de 07/10/2008, em cumprimento ao Processo nº 23066.002402/09-73 e considerando a Nota Pública de 05/02/09 bem como o Comunicado Público de 09/03/09,